11Iro

HWmsa: Bman
Bo3spact: 47

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 31.03.2007 12:08:32

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 01.04.2007 20:42:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/22846/answer/22847




YBaxkaeMmniii Briag! [Toka3zatenu criepMorpaMMbl e CTBUTENBHO [OIXKHE Bac HacTOpoxkuTh. Bam
HaJo repecaaTh CIepMoTrpaMMy C COOMI0fileHIeM BCeX IpaBuI c6opa, ¥ TOTHa yXkKe feflaTh BHIBOAH. B
m000M cTydae Hafo 00paTUThCS K ypoory. Ymauu!



